

胡锦涛温家宝贺国强对公安机关“清网行动”作出重要指示 周永康同公安机关“清网行动”先进事迹报告团成员座谈

□弘扬雷锋精神

郑州一路人救下轻生女



4月6日,热心女士对轻生者向某进行劝说。

当日下午2时30分左右,郑州市金水区一家饭店的保洁工向某因工作原因产生轻生念头,并爬到5楼的一个广告牌顶准备跳楼。接到报警后,消防人员及时赶到现场铺设了充气救生垫,一位女士正好从此路过,她爬到最接近跳楼者的地方开始劝说,冒着危险用各种方式进行救援。经过两个多小时的劝说,向某终于放弃了轻生的念头,被成功救下。新华社记者 赵鹏 摄

河南商丘:大爱铸就“水上110”

新华社郑州4月6日电(记者 白阳 李亚楠)在河南省商丘市,由一群冬泳爱好者自发成立的水上义务救援队被群众亲切地称作“水上110”。不到4年的时间里,他们义务救援162次,挽救了35人的生命,打捞出溺水者遗体110多具,找回群众财物价值100多万元。

商丘水上义务救援队成立于2008年5月,当年8月与商丘市110指挥中心实现联动,在商丘市内,他们10分钟之内即可赶到现场。目前,他们的义务救援范围已经扩大到了周边地市,河南周口、安徽亳州、山东巨野和单县等地都有他们参加救援的身影。

2009年大年初一上午10点半,正当阖家欢聚的时刻,救援队长黄伟接到了110指挥中心的电话:夏邑县发生汽车落水事故急需帮助。尽管夏邑县距离商丘市区有50多公里,可黄伟的通知短信发出没几分钟,纷纷赶来的队员迅速集结,火速奔赴事故第一现场……

这样的情况对救援队队员来说已经习以为常了。2009年中秋节,一名14岁的男孩钓鱼时溺水。救援队队员们接到通知后立即赶往事发地,上百次潜入冰冷的水底搜索男孩踪影。1个多小时后,当黄伟拖着流血的右脚、抱着男孩尸体上岸时,男孩一家人扑跪在地上千恩万谢,在场的人为之动容。

黄伟是一家建筑公司的经理,他和另外几名队长担负起了救援队外出救援的花费。不过,救援队的成员并非都是身强力壮、衣食无忧的小伙子。42岁的孟伟是一名下岗工人,右手仅剩小拇指和无名指,以卖豆浆维持生计,然而他却以残疾之身一次次托起溺水者的身躯;年近半百的常河是一位风湿病患者,听说冬泳能治病,他以顽强的意志坚持了下来,不仅靠游泳锻炼了自己的身体,还挽救了多位溺水者的生命。

救援队的事迹感动了中原大地,“河南民间志愿服务团队之星”、“河南省十大爱心集体”等荣誉纷至沓来。越来越多的人在他们的感召下加入这个爱心团队。4年时间里,救援队已从最初的13名成员发展为拥有66名队员、3个分队的大型救援组织。

“志愿者行为像一面旗帜,包含着无私奉献和不怕牺牲的精神,容纳着巨大的‘爱’。”黄伟说,“有些人认为现在学雷锋做好事的人越来越少了,但我不同意这么认为,我们身边从不缺少‘雷锋’。”

新华社北京4月6日电(记者 杨维汉)去年5月至12月,全国公安机关开展了以抓捕网上逃犯为内容的“清网行动”,取得丰硕成果。近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛作出重要指示强调,“清网行动”成效显著,有力促进了社会稳定,维护了群众利益。望继续坚持“人民公安为人民”的宗旨,把追逃工作做得更加扎实有效。

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝,中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强也就“清网行动”作出指示。中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康6日上午在人民大会堂亲切会见了全国公安机关“清网行动”先进事迹报告团成员并同大家座谈。

周永康在座谈时说,公安部部署开展“清网行动”以来,公安机关充分运用信息技术手段,通过全警动员、协同作战,在200多天时间里抓获一大批逃犯,侦破案件4.5万多起,消除了社会治安的重大隐患,伸张了正义、捍卫了法

律尊严,这是新时期公安工作和公安队伍建设成果的一次集中展现。在这次“清网行动”中涌现出一大批可歌可泣、感人至深的英雄人物和先进事迹。实践再次证明,公安队伍无愧为光荣的共和国之盾,党和人民感谢你们。

周永康强调,各级公安机关要以胡锦涛总书记等中央领导同志的重要指示为动力,认真总结运用“清网行动”中积累的成功经验,健全长效机制,不断提升公安工作水平和队伍战斗力,更好地担负起巩固党的执政地位、维护国家长治久安、保障人民安居乐业、促进经济社会发展的职责使命。要坚持把群众呼声作为第一信号。什么治安问题突出、哪里治安不好,群众最清楚。要坚持立警为公、执法为民,切实做到群众对什么最痛恨,我们就打什么,群众对什么反映最强烈,我们就整治什么,真正以民意为导向引领警务工作。要继续依法严厉打击黑恶势力犯罪、严重暴力犯罪、多发性侵财犯罪、电信诈骗犯罪、制售有毒有

害食品犯罪等严重影响群众安全感的犯罪行为,为人民创造更加安宁的治安环境。要坚持专群结合、依靠人民。在“清网行动”中,正是由于各界群众的支持帮助,使一大批逃犯相继归案,充分展示了人民的强大力量。要坚持党的群众路线,积极探索新形势下专群结合的新途径新办法,加强和创新社会管理,把公安工作深深植根于人民群众之中,筑牢维护社会和谐稳定的铜墙铁壁。要坚持不懈抓好固本强基的工作。这些年我们狠抓“三基工程”和“三项建设”,取得了明显成效。但从“清网行动”看,我们在社会管理上还存在不少盲点,基层基础工作仍然比较薄弱。要继续在抓基层、打基础、苦练基本功上下功夫,深入推进执法规范化、公安信息化和和谐警民关系建设,加快形成人往基层走、劲往基层使、钱往基层用的体制机制,推动公安工作科学发展。四要坚持不懈抓好公安队伍建设。坚持政治建警、素质强警,从严治警、从优待警,认真开展“忠诚、为

民、公正、廉洁”政法干警核心价值观教育实践活动,广泛学习公安英雄模范人物,切实增强广大民警的政治敏锐性和政治鉴别力,始终同以胡锦涛同志为总书记的党中央保持高度一致,努力建设一支政治坚定、业务精通、作风优良、执法公正的公安队伍,确保关键时刻拉得出、冲得上、打得赢,以实际行动捍卫党的领导、捍卫人民利益、捍卫中国特色社会主义伟大事业。

国务委员、公安部部长孟建柱参加会见和座谈。

座谈会上,广东省汕头市潮南区副区长兼公安分局局长陈志伟、河南省安阳市公安局殷都派出所民警田爱军等先后发言,畅谈了参加“清网行动”的心得体会。

当天,公安部举办了全国公安机关“清网行动”先进事迹报告会。来自中央国家机关和北京市的750多名公安民警、干部群众参加了报告会。

河南出台错案责任终身追究制

新华社郑州4月6日电(记者 李丽静)河南省高级人民法院5日开始试行错案责任终身追究办法。从此,办案法官将终身为自己所办理的案件负责,即便升迁、离岗、辞职、退休也不能豁免。

河南省高院这次对外发布的《错案责任终身追究办法(试行)》,共包括错案认定原则、认定范围、认定程序、错案责任主体认定、错案责任追究、适用范围等六大方面。

《办法》规定,错案是指法院工作人员在办案过程中故意违反与审判执行工作有关的法律法规,致使裁判、执行结果错误,或者因重大过失违反与审判执行工作有关的法律法规致使裁判、执行结果错误,造成严重后果的案件。

各类案件存在以下七类情形将被列为错案:一是违反规定私自办理案件或内外勾结制造假案;二是篡改、隐匿、伪造证据或指使、帮助他人作伪证,导致裁判错误;三是私自制作诉讼、执行文书的,或者制作诉讼文书时,违背合议庭评议结果、审判委员会决定,或者因重大过失导致诉讼文书主文错误,造成严重后果的;四是向合议庭、审判委员会报告案情

时故意隐瞒主要证据、重要情节,或者提供虚假材料,导致裁判错误;五是故意违反法律规定,对不符合减刑、假释条件的罪犯裁定减刑、假释;六是故意违反法律规定采取财产保全措施、执行措施或其他强制措施,以及因在采取上述措施中有重大工作过失而造成案件当事人、案外人或第三人人身伤害、财产损失等严重后果;七是其他故意违背事实和法律规定致使裁判、执行结果错误或因重大过失致使裁判、执行结果错误并造成严重后果,被审判委员会确认为错案的。

在错案责任追究方面,《办法》明确指出,适用于该省各级法院的院长、审判长、审判员、执行人员、书记员、司法警察等群体,即便是错案责任人已经提拔升职、调离原单位、辞职、退休等,仍旧予以追究。如对现任法院工作人员,会依据错案情况分别给予调离、免职、责令辞职、辞退、党纪处分等。对调离人员,会向其现任职单位通报情况并建议追究。对退休人员,法院会分别给予降级、撤职、开除等处分,并按照规定相应降低或者取消其享受的待遇。对以上人员包括辞职人员,涉嫌构成犯罪的,将其违法线索移送有关司法机关依法处理。



4月5日,演员在郑州全民健身嘉年华活动上进行文艺表演。

当日,郑州全民健身嘉年华活动在郑州市郑东新区文化广场中心举行。活动现场设置了骑自行车、乒乓球、排球夺宝等健身游戏。新华社记者 赵鹏 摄



4月5日,一支中老年模特队在展示自己设计的牡丹服饰。

当日,一场独具特色的牡丹服饰创意模特大赛在洛阳市的周王城广场上举行。大赛共有25支代表队参加,参与者都是普通的洛阳市民。新华社记者 王颂 摄



游客们在清明上河园景区的虹桥上观看“清明上河图”中汴河漕运的场景。

在开封清明文化节主会场之一的清明上河园景区,游客人数超过1.5万人。宋韵悠长、盛世清明的如画美景,让游客们感受中原大地的春天。新华社记者 王颂 摄



4月5日,一位市民坐进驾驶室体验新车。

当日,郑州第八届大河春季车展在郑州市会展中心开幕,本次车展汇集了60多个国内外汽车品牌、百余台各式新车,车展现场还推出形式多样的购车优惠活动,吸引了众多市民前来参观、选购。新华社记者 李博 摄

河南煤炭企业兼并重组成效初显

据新华社郑州4月4日电(记者 梁鹏)记者从河南省工信厅了解到,河南煤炭企业兼并重组实施以来,在提升安全生产水平、改变行业集中度偏低等方面,已经初步显现效果。

据了解,目前河南煤炭企业数量由兼并重组前的530家,减少到了目前的30家,矿井数量由原来的797处下降到了目前的574

处;省属骨干煤炭企业所属矿井的年产规模,由兼并重组前的1.2亿吨上升到了1.8亿吨,占煤炭总产量的比重由60%上升到86.9%。同时,河南煤矿单井生产能力通过兼并重组也有了大幅提升,已由兼并重组前的27万吨上升到了目前的39万吨。

通过兼并重组,全省煤矿安全生产形势明显好转。

□新华时评

创造条件让孩子们拥抱春天

□新华社记者 袁军宝

初春时节,大自然无限生机。许多人都有学生时代和老师同学们集体户外郊游踏青的美好回忆,然而对于现在的中小学生们来说,这样的机会怕是并不多。不时发生的安全事故、责任难以界定等系列问题都让学校感觉“多一事不如少一事”。

近日,枣庄市第十五中学、威海经济技术开发区实验小学等山东中小学采取家长委员会组织、家长陪同、学校协助的做法搞春游,让人看到中小破解集体户外活动安全难题的希望。学校和家长的这份探索精神值得鼓励。山东省中小学能

以学校的很多活动也会就此作罢。而由学校的家长委员会发起、组织学生活动,责任主体是家长委员会,在报批手续上自然就简便得多。

其三,这种亲子集体活动,对孩子和家长来说都是一个很好的交流和放松机会。现在许多家长也面临着巨大的工作压力,平时很少能够放松下来和孩子好好交流;孩子周末和假期往往忙于写作业、上补习班。春游可以让家长和孩子都心平气和地放松一下。

教育部日前下发关于建立中小学幼儿园家长委员会的指导意见,要求全国各地都要推动家长委员会建设。家长委员会建设得好,在监督学校工作、为学生减负、开展安全健康教育等方面都可起到促进作用。看来,创造条件让孩子们走出教室到户外去,锻炼身体、磨砺意志、陶冶情操,家长委员会可以有所作为。

(新华社济南4月4日电)

这么做,其他地方是不是也可以? 家长委员会组织参与学校集体活动带来诸多好处。首先,家长参与学校集体活动,实行一对一陪同,有效增加了学生的安全保障,同时也减少了学校的安全压力。中小学生的正值爱动的年龄,如果只有一两个老师带着他们外出,确实存在很多安全隐患,而学生家长广泛参加,监管力量无形中就放大了很多倍。

其次,可以避免层层审批的程序制约,使活动的日常化得以实现。目前一些地方的教育部门为减少学生的安全隐患,往往采取简单的否定做法,即不管这些活动有没有意义,减少可能带来的追责才是要紧事,所

2012年4月7日 世界卫生日

主题:老龄化与健康

口号:“健康有益长寿”

世卫组织呼吁各国政府和社会采取有效措施,保证老年人口健康

1948年4月7日 自1950年起

联合国世界卫生组织宪章生效 联合国决定将每年的4月7日定为世界卫生日

据统计全世界在六十五岁及以上老年人的数量将超过5岁以下的儿童

60岁以上人口将达到20亿,多于14岁以下儿童总数 其中约80%的老年人口生活在低收入国家

世界卫生日

声明

兹有河南忠旺铝业有限公司建筑业企业资质证书副本(编号:B3154041150101-4/1,4/2,4/3,4/4),共计四本,因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有河南信阳乡恋三农服务中心社有限公司经股东会议决定向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告

河南信阳乡恋三农服务中心社有限公司 2012年4月7日

招标公告

信阳市邮政局罗山邮政局综合办公楼施工工程招标,建筑面积约7122.25平方米,七层框架结构。

投标人报名条件:

- 1.具有独立法人资格,必须具备建设行政主管部门颁发的房屋建筑工程总承包贰级以上资质,具有有效安全生产许可证。
- 2.项目经理持有贰级以上注册建造师证,有主管部门安全生产考核合格证,技术负责人中及以上职称。
- 3.报名时须携带法人授权委托书、委托本人身份证、营业执照(副本)、企业资质证书(副本)、税务登记证、组织机构代码证、安全生产许可证、注册建造师证、项目经理安全考核合格证、技术负责人职称证(上述资料须验原件留复印件,复印件加盖公章)。

报名时间:2012年4月7日至2012年4月13日

报名地址:信阳市虎头山25号

联系人:陈先生 电话:13939703006

声明

兹有信阳顺通路业有限公司的安全生产许可证正、副本(证号:(豫)JZ[2006]140121),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有郑潮琳的房屋坐落于罗山县城关北街四组,建筑面积50.76平方米,其房屋所有权证(证号:罗山县房权证罗城字第0468号),因不慎丢失,特声明作废。

公告

信阳市国土资源局现将信阳万家灯火实业有限公司的土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市民权路东侧,新华东路以南,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为50年,终止日期为2061年8月22日,用途为商住,土地面积为3950平方米。宗地东至万家灯火实业有限公司,西至民权路,南至万家灯火实业有限公司,北至新华东路。若对以上公告的土地所有权、使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局沙河二分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公布的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局 2012年4月7日

公告

信阳市国土资源局现将信阳万家灯火实业有限公司的土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市民权路西侧,礼节路以北,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为50年,终止日期为2061年8月22日,用途为商住,土地面积为1577.3平方米。宗地东至民权路,西至万家灯火实业有限公司,南至礼节路,北至万家灯火实业有限公司。若对以上公告的土地所有权、使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局沙河二分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公布的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局 2012年4月7日

迁坟公告

信阳市新七大道工程建设,五星段南起一〇七国道,北至白城大塘,征地拆迁工作现已全面启动。凡属上述范围内的坟墓务必于4月10日前拆迁完毕。逾期将作为无主坟处理。

特此公告

联系电话:18336252479

信阳市新七大道工程建设指挥部 2012年3月27日

声明

兹有杨云霞的执业助理医师资格证书(证号:1999412141302666032142),因不慎丢失,特声明作废。